Уважаемые сотрудники МЧС России!!!

Примите поздравления с юбилеем от всего коллектива МБДОУ детского сада №162: воспитанников, родителей, педагогов, всех сотрудников!!! 30 лет со дня образования МЧС, 30 лет как вы нас спасаете и

30 лет со дня образования МЧС, 30 лет как вы нас спасаете и защищаете....

Спасибо Вам за огромную работу. И пусть в нашей жизни будет как можно меньше чрезвычайных ситуаций...



Известно всем и каждому В моей родной стране: Спасатели отважные Всю жизнь, как на войне. В минуту жизни сложную, Когда близка беда, Спасатели надежные Нас выручат всегда!



В сложнейшей ситуации, Коль случай непростой, Нас выручат спасатели, Рискуя головой!



Сидорова Ирина, 6 лет, Группа «Светлячок» подготовили с мамой лэпбук «Пожарная безопасность»





Попов Илья, 6 лет, группа «Светлячок», подготовил с мамой обучающее панно «Пожарный щит»

Если вдруг беда у нас случится, На кого мы можем положиться? Кто нам руку помощи протянет? Кто надеждой на спасенье станет? Есть в стране спасательный отряд Смелых и находчивых ребят. К нам на помощь мчат под вой сирены, Чтоб решить возникшие проблемы. Рогова Варвара, 5 лет, группа «Звёздочка», с мамой подготовили работу «Не играй с огнём»



Ребята, помните о том,
 Что нельзя шутить с огнём
 Кто с огнём неосторожен
 У того пожар возможен.

 Не суши белье над газом./ Все сгорит единым разом! Иванов Денис, 7 лет, группа «Ромашка» Выполнил работу с мамой «Пожарная станция»

Запомните, дети,
Правила эти:
Ты о пожаре услыхал,
Скорей об этом дай
сигнал!
Пусть помнит каждый
гражданин
Пожарный номер —
01!





Базанова Маша, 7 лет, группа «Почемучки» Подготовила работу «Спасатель»

Спасатель людям помогает, Он из беды их выручает. И медик он, и верхолаз, И, если нужно, – водолаз.

Ковальков Егор, 6 лет, группа «Колокольчик». Подготовил дидактическую игру «Огонь добрый и злой»



«Не шутите с огнём!»

Я— огонь! Я — друг ребят. Но когда со мной шалят, Становлюсь тогда врагом И сжигаю всё кругом!

Федорченко Даная, 4 года, группа Яблочко, подготовили с мамой работу «МЧС на страже»



Алексеева Анна, 6 лет, группа «Почемучки», подготовила рисунок «На вызов!»

Они придут на помощь нам, Когда бушует океан, Когда землетрясение, Тайфун иль наводнение. Рискуя жизнью, нас спасут – Такой у них опасный труд!





Совместная работа воспитателей с детьми группы «Теремок» - «Пожарная машина»



Кускичева Катя, 6 лет, группа «Колокольчик». Подготовила дидактическую игру «Часы безопасности»



Жижиян Костя, 7 лет, группа «Ромашка», подготовил вместе с воспитателем работу «Спешим на помощь»



Спички детям не игрушка – Не забудьте их убрать! Не оставьте на подушке, Не бросайте под кровать! Попадут ребенку в руки, И устроит он пожар. Вам тогда одни лишь муки, Превратится жизнь в кошмар!

Лэпбук «Моя безопасность» подготовили дети, родители и воспитатели группы «Колокольчик»



Лэпбук «Дорожная Азбука» Совместная работа воспитателей и детей группы «Ягодка»





Новичихин Артем, 7 лет, группа «Почемучки».

Подготовил рисунок «Берегите лес от пожара!»

«Не берите в руки спички!» Чтобы лес, звериный дом, Не пылал нигде огнём, Чтоб не плакали букашки, Не теряли гнёзда пташки, А лишь пели песни птички, Не берите в руки спички!





Степанов Алексей, 6 лет, группа «Колокольчик» с папой подготовил Дидактическую игру «Дорожное лото»



Спасибо вам за ваш труд!

